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Καλείστε να προσέλθετε  στην 1η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας του 
Δημοτικού Συμβουλίου  (δίμηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου) του έτους 2025, 
που θα λάβει χώρα την Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025 ,  και ώρα 20:00 μ.μ., 
κατόπιν έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, 
κου Δημήτριου Αλεξ. Καγιά, η οποία θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67Α του Ν. 3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023, για 
συζήτηση-ενημέρωση επί των εξής θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης:
 

 

Συνημμένα:

1. Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣ: 1) Τον Δήμαρχο Ασπροπύργου,   
              κ. Ιωάννη Ηλία
              2) Τον Γενικό Γραμματέα, 
               κ. Παναγιώτη Γρηγοράκο

3) Τους Δημοτικούς Συμβούλους

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

      
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞ. ΚΑΓΙΑΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1ης ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ,
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ, ΣΤΙΣ 10/03/2025

Θέμα 1ο : Ερώτημα : 

Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η μελέτη Τροποποίησης  του Σχεδίου Πόλεως του 
Κέντρου του Ασπροπύργου που είχε εκπέσει;

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης «Ο Ασπρόπυργος Μας Ενώνει», κα Σοφία 
Μαυρίδη.

Θέμα 2ο : Ερώτημα :

Μας είχατε ενημερώσει ότι θα προβείτε σε νομικές ενέργειες για την αποτροπή 
της διέλευσης των αγωγών καυσίμων στην πόλη μας. Παρακαλούμε να μας 
ενημερώσετε:

1. Σε τι ενέργειες έχετε προβεί;
2. Τι εξέλιξη υπάρχει σχετικά με το ζήτημα αυτό;

Δημοτικός Σύμβουλος Παράταξης «Ο Ασπρόπυργος Μας Ενώνει», κος Αναστάσιος 
Παπαδόπουλος.

Θέμα 3ο: Ερώτημα : 

Στα πλαίσια διερεύνησης Ανάπτυξης του υφιστάμενου δικτύου δημοτικής 
συγκοινωνίας, πόσους οδηγούς διαθέτει ο Δήμος και που απασχολούνται αυτοί;

Δημοτικός Σύμβουλος Παράταξης «Ασπρόπυργος Μπροστά», κος Νικόλαος 
Πετρουγάκης.

Θέμα 4 ο: Ερώτημα : 

Ολοταχώς για μονιμοποίηση του απαράδεκτης κατάστασης των προκάτ για την 
προσχολική αγωγή και από τη Δημοτική Αρχή του κ Ηλία.



Για 4η συνεχόμενη χρονιά, εκατοντάδες γονείς και μικροί μαθητές, βιώνουν την 
απαράδεκτη κατάσταση της στέγασης των νηπιαγωγείων της Ασπροπύργου σε 
προκάτ. 

Μία επιλογή της προηγούμενης δημοτικής αρχής του κ. Μελετίου, η οποία για 3 
χρόνια δεν έκανε το παραμικρό για να λύσει το ζήτημα της 2χρονης υποχρεωτικής 
προσχολικής αγωγής και της έλλειψης κατάλληλων σχολικών χώρων και αξιοποίησε 
το νομοθετικό πλαίσιο που διαμόρφωσαν οι κυβερνήσεις, για δυνατότητα 
"προσωρινής στέγασης" νηπιαγωγείων σε προκάτ αίθουσες.

Σήμερα, 14 μήνες με τη νέα διοίκηση του δήμου Ασπροπύργου, η κατάσταση είναι 
ως εξής: περίπου 140 παιδιά νηπιαγωγείου να προσπαθούν να κάνουν μάθημα σε 
αίθουσες προκάτ.

 Με πολλά καταγγελλόμενα προβλήματα στις πρόχειρες αυτές εγκαταστάσεις, με 
θέρμανση και ψύξη από air condition, με μεγάλη έλλειψη σε βοηθητικούς χώρους για 
μαθητές και εκπαιδευτικό προσωπικό, με προβληματικά προαύλια σε αρκετές 
περιπτώσεις. 

Η Νέα Δημοτική Αρχή, έχει τεράστια ευθύνη, γιατί όλο αυτό το διάστημα δεν έχει 
προχωρήσει σε κανένα μέτρο για να αντιμετωπίσει το πρόβλημα. Δεν έχει 
καταθέσει κανένα σχέδιο για κατασκευή νέων νηπιαγωγείων. 

Ερωτάστε :

1.Έχει η δημοτική αρχή κάποιο σχέδιο κατασκευής νέων νηπιαγωγείων;
2.Για πόσο καιρό θα συνεχίσει το αίσχος της στέγασης μικρών παιδιών σε 

προκάτ;

Επικεφαλής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ασπροπύργου», κος Αλέξανδρος 
Τσοκάνης.

Θέμα 5ο: Ερώτημα : 

Λήψη άμεσων  μέτρων συντήρησης αλλά και επισκευής των πλατειών του Δήμου 
μας και ιδιαίτερα της πλατείας Καζαντζίδη στην Κάτω Φούσα.

Την απαράδεκτη κατάσταση της διαλυμένης πλατείας ζουν τους τελευταίους 
μήνες οι κάτοικοι της περιοχής Κάτω Φούσας.
Μια περιοχή που σφύζει από ζωή και νεολαία που όμως, στερείτε τον ελεύθερο 
χώρο της πλατείας.
Κατεστραμμένες και ασυντήρητες κολώνες φωτισμού, χωρίς καν λάμπες.
Σπασμένες πλάκες πεζοδρομίου και σπασμένα παγκάκια συνθέτουν ένα 
απόκοσμο σκηνικό.

Ως διοίκηση του Δήμου Ασπροπύργου τι προτίθεστε να κάνετε προκειμένου:



- Να ξεκινήσουν και να ολοκληρωθούν οι αναγκαίες παρεμβάσεις σε όλες τις 
πλατείες και ιδιαίτερα στην πλατεία της Κάτω Φούσας, εν όψη και της 
καλοκαιρινής περιόδου;

Δημοτικός Σύμβουλος Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ασπροπύργου», κος 
Παναγιώτης Τσολερίδης.
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